

Детсад в Луговом закрыт для детей, несмотря на открытие

Торжественная сдача в эксплуатацию детского сада в жилом комплексе «Луговое» в Иркутском районе состоялась 2 сентября, однако дети до сих пор не получили возможность посещать дошкольное образовательное учреждение. В числе 275 ребятишек, которых примет этот детсад, более 70 – дети переселенцев из зоны затопления ложа водохранилища Богучанской ГЭС.

Уполномоченный по правам человека в Иркутской области Валерий Лукин провел выездное совещание с участием представителей регионального министерства образования, администрации Иркутского района и застройщиков по вопросу начала работы детского сада в ЖК «Луговое».

– В мой адрес продолжают поступать многочисленные жалобы от переселенцев, которые ждут возможности отдать детей в садик. В средствах массовой информации в начале сентября прошли многочисленные сообщения о том, что детский сад в жилом комплексе «Луговое» распахнул свои двери, а по факту мы видим пустое здание. И мне, и жителям микрорайона нужно понять, кому верить, и можно ли верить вообще, учитывая, что сроки начала работы данного учреждения неоднократно срывались, – заявил Валерий Лукин.

По словам чиновников, в настоящее время устраняются строительные недоделки, выявленные в процессе приемки в эксплуатацию. Параллельно готовятся документы для передачи объекта в собственность Иркутского района. Этот процесс может занять более месяца, затем потребуется дополнительное время для получения учреждением лицензии на образовательную деятельность. В рамках совещания ни один из присутствовавших чиновников не смог сообщить планируемые сроки начала работы детского сада, сообщается на сайте омбудсмена.

Изначально застройщик, ООО «СибСтальСтрой», должен был завершить все строительные работы до 31 декабря 2013 года, однако эти сроки были сорваны. Детский сад строился в рамках мероприятий по подготовке затопления части территории Иркутской области в связи со строительством БоГЭС.

Автор: Артур Скальский © ИА Альтаир НЕДВИЖИМОСТЬ, ИРКУТСК ☎ 3616 09.10.2014, 13:31 ⚡ 702
URL: <https://babr24.com/?ADE=129453> Bytes: 1909 / 1909 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур Скальский**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта